



В Тюменской области возбуждено уголовное дело по факту похищения двоих жителей Омутинского района

Голышмановским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело в отношении уроженца Нижнетавдинского района 29 –летнего Пуркина Сергея и тюменца 23-летнего Гасанова Симура, по признакам преступления, предусмотренного п. «ж» ч. 2 ст.126 УК РФ (похищение двух или более лиц группой лиц по предварительному сговору).

Следствием установлено, что вечером, 11 апреля 2012 года Пуркин и Гасанов, находясь в состоянии алкогольного опьянения, с группой неустановленных лиц приехали на двух автомобилях в одно из сел Омутинского района и проникли в дом к одному из местных жителей. Ранее между Гасановым и местными молодыми людьми возник конфликт.

11 апреля 2012 года Гасанов вместе с Пуркиным, применяя насилие, демонстрируя газовый пистолет, угрожая убийством, нанесли потерпевшим 24-летнему молодому человеку и его 22-летнему знакомому удары по голове пистолетом и резиновой дубинкой, а затем насильно посадили в свой автомобиль и увезли за несколько километров от населенного пункта.

По пути следования одному из потерпевших удалось на ходу выпрыгнуть из автомобиля и убежать от похитителей в лесной массив.

Позже на помощь второму потерпевшему уже прибыли местные жители.

В настоящее время злоумышленники задержаны. В отношении их избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

Подразделение: Голышмановский межрайонный следственный отдел

17 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/793307>